
     
Maresovi dnevi 

- zahvala - 
 

 
Zahvaljujemo se vam za sodelovanje pri organizaciji in izvedbi prvih Maresovih dni v 
Sloveniji. Dogodek je bil izredno uspešen, o čemer pričajo tudi odzivi v medijih. 
Pokrivali so nas RTV Slovenija, lokalne radijske postaje (radio Capris in radio Koper), 
vseslovenski tiskani mediji (Primorske novice, Delo, Žurnal, ...) in spletni portali 
(siol.net, STA, slovensko-morje.net, ...). V sodelovanju z občino Izola bo dogodek 
postal tradicionalni. Cilji dogodkov v prihodnosti bodo še naprej združevanje različnih 
organizacij na področju potapljanja, ribolova, podvodnega reševanja, zaščite 
potapljačev ..., pospeševanje razvoja ekološko-izobraževalnih vsebin na obali in 
prijetno druženje.  
 
 
Sporočilo za javnost po dogodku 
 
V soboto, 10. novembra, se je na carinskem pomolu v Izoli med 10. in 17. uro odvijal okolju 
prijazen, zanimiv izobraževalni in športni dogodek - Maresov dan. Okrog 200 obiskovalcev si 
je na prijeten sončen dan pred Martinovim ogledalo čistilno akcijo morja, v kateri je sodeloval 
tudi izolski župan g. Klokočovnik, ki je po 15 letih znova oblekel potapljaško opremo in se lotil 
čiščenja dela slovenskega morja.  
 
Potapljači so v dobrih dveh urah iz morja potegnili za dober kontejner smeti. Poleg steklovine, 
plastičnih kozarcev ter koles in gum so tokrat našli celo nakupovalni voziček, motor za čoln in 
velik barski senčnik.  
 
Obiskovalci so uživali tudi v testiranju potapljaške opreme in predavanju o novih Maresovih 
potapljaških izdelkih. V sodelovanju s Slovensko potapljaško zvezo in podvodno reševalno 
službo Slovenija pa so si lahko ogledali prikaz uporabe boj za varno potapljanje. Za nagrado 
je podjetje Mares podelil boje vsem sodelujočim v čistilni akciji in SPZ-ju.  
 
Najmlajši člani so risali in ustvarjali, starejši pa so v prijetnem vzdušju okušali bobiče in dobro 
vino. Dogodka so se med drugimi udeležili tudi letošnji državni prvak v podvodnem ribolovu 
Kristjan Demšar, najboljši slovenski kite-ar Jernej Privšek, podpredsednik Slovenske 
potapljaške zveze Boris Vuga ...  
 
Maresov dan v Izoli bo postal tradicionalni dogodek, na katerem se bodo združevali raznovrstni 
akterji športnih dejavnosti, povezanih z morjem.  
 
V nedeljo 11. novembra, se je dogodek preseli tudi v novi bazen občine Ruše pri Mariboru. 
Obiskalo ga je okrog 70 ljubiteljev potapljaškega sveta, ki so prav tako testirali nove 
potapljaške izdelke blagovne znamke Mares. Pridružili so se jim župan Ruš g. Rezman, 
predsednik potapljaškega društva Maribor g. Pohorec in gasilski potapljači iz Gornje Radgone 
(GA-PO-RA).   
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